
Protectie  pentru  metale  cu  folie  uscata  incolora
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5/7  m2/l

Caracteristici:

Greutate  specifică  la  20  °C  

Grosimea  medie  a  peliculei  
Randament  

mediu  Timp  de  uscare  Durată  

medie  de  protecție  în  aer  liber  Durata  

medie  de  protecție  interior

60  min

8  luni

0,878  g/cm3

peste  2  ani

5  µ  (imersie)
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PROTECTOR  121

•  Industria  textila  •  Industria  mecanica  •  Industria  plasticului  •  Depozite  piese  de  schimb  •  Compartimente  
intretinere

Produsul  poate  fi  aplicat  cu  pensula  sau  prin  imersie  daca  piesele  de  tratat  sunt  mici.  Înainte  de  tratament,  
suprafața  trebuie  să  fie  lipsită  de  umiditate  și  urme  de  murdărie  sau  reziduuri  de  prelucrare,  cum  ar  fi  așchii,  
particule  și  urme  de  substanțe  chimice.  Înainte  de  tratament,  eliminați  și  părțile  instabile  care  nu  aderă  perfect  
la  suprafață.

Protector  121  poate  fi  utilizat  în  diverse  sectoare,  cum  ar  fi:

Sistem  de  calitate  certificat  UNI  EN  ISO  9001

Protector  121  este  un  protector  temporar  excelent  pentru  prevenirea  oxidării  sculelor,  mașinilor  și  pieselor  
metalice  de  toate  tipurile.  Protejează  metalul  de  oxidare  prin  formarea  unei  pelicule  uscate,  dure,  foarte  subțiri  și  
practic  invizibile  pe  suprafața  tratată.  Datorită  caracteristicilor  sale,  este  potrivit  pentru  protecția  pe  termen  mediu-
lung  a  pieselor  metalice  chiar  și  în  aer  liber  și  în  medii  umede.  Folia  Protector  121  este  rezistentă  la  zgârieturi,  nu  
îngălbenește  și  nu  își  pierde  strălucirea  și  transparența  în  timp.  Protector  121  protejează  eficient  oțelul,  
aliajele  ușoare  și  metalele  neferoase,  atât  de  mult  încât  este  capabil  să  protejeze  suprafețele  de  aluminiu  timp  de  
1000  de  ore  în  pulverizare  cu  sare  (NaCl  5%,  50  °C).  Suprafețele  tratate  cu  Protector  121  pot  fi  și  ele  vopsite.  Cu  
toate  acestea,  este  recomandabil  să  efectuați  un  test  preventiv  de  compatibilitate  cu  vopseaua  pe  care  intenționați  
să  o  utilizați.

Se  recomanda  aplicarea  a  cel  putin  doua  straturi.

Linia  de  acasă  și  de  artizanat
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